

Дата 19 октября 1811 года связана с открытием Императорского Царскосельского лицея, в котором воспитывались Александр Пушкин и многие другие люди, прославившие Россию.



Несмотря на то, что через лицей прошли многие видные российские деятели, самым известным навсегда остался его первый выпуск. Достаточно перечислить имена выпускников: великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин, поэты Антон Антонович Дельвиг и Вильгельм Карлович Кюхельбекер, мореплаватель Федор Федорович Матюшкин, канцлер Александр Михайлович Горчаков, декабрист Иван Иванович Пущин, директор Императорской публичной библиотеки Модест Андреевич Корф.

Программа лицея ориентировалась на подготовку государственных деятелей, просвещённых чиновников высокого ранга. В учебное заведение принимали подростков — один раз в три года, — а продолжительность обучения составляла шесть лет. Воспитанники лицея изучали нравственные, исторические, физические и математические дисциплины, а также занимались изящными искусствами и практиковались в гимнастических упражнениях.

День торжества октябрьской сини

Был днем рождения друзей...

Надеждой, будущим России

Таким всем виделся лицей.

Дата открытия лицея — 19 октября — впоследствии стала отмечаться его выпускниками как День лицея. Для празднования бывшие студенты собирались на так называемый «лицейский обед».

В наши дни 19 октября стал Всероссийским днем лицеиста. В календарь праздничных дат он вошёл в 1990-х годах, когда в систему российского образования вновь вернулось понятие «лицей».

Всероссийский день лицеиста во многих российских школах-лицеях отмечается различными торжественными и праздничными мероприятиями — творческими вечерами, открытыми уроками, тематическими выставками, концертами.

В нашей школе этот праздник отмечается по-особому. В эти дни мы посвящаем всех новеньких в члены маленькой, но дружной семьи под названием «Интеграл».

В этом году в нашу школу пришли 26 серьезных и ответственных девятиклассников, 18 целеустремленных десятиклассников и двое одиннадцатиклассников. Весь педагогический коллектив и администрация школы «Интеграл» поздравляют своих новых учеников с этим замечательным днем.

# Интегрушка



Выпуск от 22 октября 2021 г.

Роняет лес багряный свой убор,

Сребрит мороз увянувшее поле,

Проглянет день как будто поневоле

И скроется за край окружных гор.

*А.С.Пушкин. 19 октября*

**В выпуске:**

- **История Всероссийского дня лицеиста**
- **Поздравление с Днем лицеиста**

Дорогие девятиклассники и вновь прибывшие десятиклассники! Вы стали учениками школы «Интеграл». Год назад я сам поступил в это учебное заведение и, проучившись только месяц, получил много ярких и незабываемых эмоций.

В нашей школе всего 4 класса (один 9-й, один 10-й и два 11-х). Это одна небольшая, но дружная семья. Здесь учитывается индивидуальность каждого ученика, всё делается для раскрытия талантов. Здесь ты общаешься с будущими математиками, музыкантами, писателями, спортсменами, историками, физиками. Это расширяет кругозор и интересы.

Учительский состав... Отдельный плюс школы «Интеграл». Наши преподаватели являются прекрасными лекторами, кандидатами наук, выпускниками МГУ, других престижных вузов и просто хорошими людьми, которые с душой и любовью готовы преподносить материал.

Наша школа готовит своих учеников к студенческой жизни - уроки проводятся парами, что удобно для выполнения домашнего задания: готовить надо не шесть или семь учебных предметов, а всего три. Это

дает возможность сосредоточиться на задании, лучше подготовить его, больше уделить времени, найти дополнительный материал, сделать презентацию и т.д.

Особенностью школы «Интеграл» является проведение консультативных занятий в первой половине дня, на которых можно задать учителю вопросы на любую интересующую тему, разобрать подробно материал, вызвавший затруднения.

Сколько бы хорошего не было сказано об «Интеграле», главной его особенностью являются люди, которые здесь учатся и работают. Сюда каждый идет с хорошим настроением, зная, что учебный материал будет дан в полном объеме. Здесь поймут, поддержат, вы получите восхитительные эмоции от проведенного в школе времени.

С праздником вас, ребята! Успехов, удачи, достижения поставленных целей! В этом вам поможет школа «Интеграл».

**Учащийся 11 Б класса,  
председатель редколлегии газеты  
«Интегрушка» Родионов Владислав  
Витальевич**



*Здание МАОУ № 15 г.Литецка (пл.Торговая, 14), в котором располагается ЧОУ "Школа*

*"Интеграл»*